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2025/3. szám

Kedves Besnyőiek!
A Besnyői Hírmondó e havi számá­
ban képcsokrokkal elevenítjük fel a 
majális és a falunapi pillanatokat, mu­
tatjuk be ünnepi díszbe öltöztetett 
településünket.

Besnyő 75. születésnapja alkalmá­
ból olvashatnak az egészségügyről, 
a szociális ellátásokól, Gábor Bandi 
bácsi visszaemlékezéséről, két balla­
gó diákunk gondolatairól.

Beszámolunk óvodánk, iskolánk színes programjairól és 
büszkeségre okot adó tanulói sikerekről. 

Elballagtak nagycsoportos óvodásaink és iskolánk nyol­
cadikos tanulói. Nagyon jó egészséget, tanulmányi és csa­
ládi sikereket és sok­sok szeretetet kívánunk nekik! 

Olvashatnak a karatékák szép eredményeiről, a Besnyői 
Népdalkör és a Szirontások híreiről.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk az augusztus 
30­án megrendezésre kerülő Madárijesztő Fesztiválra!

Minden kedves olvasónknak kellemes nyarat, jó pihe­
nést, erőgyűjtést kívánok! 

Fogadják szeretettel lapunkat!

Fejes Zsuzsanna  polgármester

Besnyő Község Önkormányzata 
madárijesztő szépségversenyt

hirdet.
A madárijesztő szépségversenyre 

az augusztus 30­án tartandó 

Madárijesztő Fesztiválon
kerül sor 

Besnyőn, az iskola udvarán.
A madárijesztőket a versenyre 

benevezni a rendezvényen 
15.30 és 16.00 óra között lehet.

A legszebb madárijesztőt készítő 
díjazásban részesül. 

Csokival jutalmazzuk, 
aki a rendezvényen 

madárijesztőnek öltözik. 
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A Rendhagyó Kulturális Egyesület 
2025. január 22-én, a magyar kultúra 
napján újjáalakult.

Elnöke: Szász Sándor
Alelnökei:    Bozsoki Mariann és 

Skultéti László

Az újjáalakult egyesületnek 11 aktív, 
nagyon lelkes tagja van.

Az egyesület fő célkitűzése olyan 
programok megvalósítása települé­
sünkön, amelyek a különböző korosz­
tályok kellemes időtöltését szolgálják 
és ápolják a hagyományokat.

Első rendezvényünk a majális volt,
amivel szerettük volna az egykori 
hagyományokat feléleszteni. Április 
30­án nagyon kellemes hangulatban 
felállítottuk a falu májusfáját, a ter­
mészet újjászületésének szimbólu­
mát a sportpályán. A színes szalagok 
mellé a májusfára került egy üveg 

borocska is, amellyel a 75 éves Bes­
nyőt köszöntöttük. Feldíszítésében 
az óvodásoktól a nyugdíjaskorúakig 
igen sokan részt vettek. Köszönjük a 
lelkes segítőknek!

Május elseje napját, a hagyomá­
nyokat követve, zenés ébresztővel 
indítottuk. A gyermekeket csillám­
tetoválás, ugrálóvár, hordóvonat és 
lovaskocsikázás várta. Az íjászatban 
is kipróbálhatták magukat az érdek­
lődők. Baráti társaságok jöttek össze 
a sportpályán, és beneveztek a főző­
versenybe. Az első három csapat fi­
nom „főztjét” díjazta az egyesület. 
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Aztán a hagyományokat ápolva meg­
hirdettük az egykori Sallai Kupa utód­
ját. Kezdeményezésünket az Erigeron 
1949 Kft., ill. az őt képviselő Kereszt 
Sándor elnök úr lelkesen támogatta, 
így Erigeron Vándorkupa néven újra 
indult a futballbajnokság. Köszönjük 
a komoly anyagi támogatást!

Az Erigeron Vándorkupáért a be­
loianniszi, besnyői, iváncsai és pusz­
taszabolcsi iskolák csapatai verse­
nyeztek. 2025­ben a pusztaszabolcsi 
iskolások vihették haza a kupát. Má­
sodik helyezett az iváncsai csapat 
lett, harmadik pedig a besnyői. A me­
zőny legjobb kapusa, mezőnyjátékosa 
és gólkirálya is díjazásban részesült. 
Gratulálunk a srácoknak, és köszönjük
nekik is és kísérőiknek a részvételt.
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A Rendhagyó Kulturális Egyesület ebben az évben felélesz­
tette a régi hagyományt, a majálist, amelyen nagyon sok 
kisgyermekkel és szüleikkel találkozhattunk. Remélem, hogy 
bennük is maradandó élményeket hagyott ez a nap. Talán 
majd ők is elmesélik unokáiknak, a fiatalabbaknak, ahogyan 
Gábor Bandi bácsi is mesélt nekem egy számára emlékeze­
tes majálisról. 

– A papkerti 1949­es majálisra nagyon emlékszem, kis­
gyermek voltam. Felállították a díszes májusfát, színpad 
készült, körülötte sátrak zöld ágakból, szólt a zene, vándor­
árusok voltak, márcot ittunk.

– Márcot? Miből készült?
– A márc egy édes frissítőital volt. Mézből, vízből és finom 

fűszerekből készült, a sűrítményt hordókban tárolták, és 
vízzel hígítva, jéggel lehűtve ittuk. Persze csak jeles napo­
kon lehetett ilyet kapni. Ezen a napon nekem az igazi nagy 
élmény az volt, hogy én is felléptem a színpadon, verset sza­
valtam. 

– Melyik volt az a vers?
– Nagyapó diófája. Még emlékszem a soraira.
Bandi bácsi elkezdte szavalni az egykor mondott verset, 

majd elfordult, szemét törölgetve mondta:
– Látod, még most is elérzékenyülök…

Baki Ferencné

Pósa Lajos: 

NAGYAPÓ DIÓFÁJA

Ezt a diófát itt,
nagyapám ültette.
Árnyékában nem ült,
gyümölcsét nem ette.

Nem maga hasznáért,
másért cselekedte;
unokái áldják,
emlékét érette.

Minden elmúlik egyszer. A harag, a 
csalódottság, a félelmek, az örömök, 
a fáradtság. Amik az utolsó pillanatig 
megmaradnak, azok a szeretteinkkel 
kapcsolatos emlékeink, akár életben 
vannak azok, akikről szólnak, akár 
nem.

(Virginia Grimaldi)

„EGY RÉGI MAJÁLIS EMLÉKE ITT ÉL 
SZÍVEMBEN MÉG”

A sportmérkőzések sorát az Old 
Boys Kupa zárta. A „TA­TA”­Liga csa­
pata küzdött az „Öregfiúk” csapatá­
val. Gratulálunk a „tatáknak”, akik a 
mérkőzés nyertesei lettek.

A második programunk kapcsoló­
dott az elsőhöz, hiszen 2025. május 
7­én kitáncoltuk a májusfát. Ismét 
egy nagyon kellemes hangulatú ösz­
szejövetelen jöttek össze idősebbek 
és fiatalok.

Rendezvényeink sikeréhez nagyban 
hozzájárult, hogy tagjainkon kívül na­
gyon sok, lelkes önkéntes segítőnk 
volt. Számítunk rájuk a jövőben is! 
Igen sokan nyújtottak anyagi támoga­
tást programjainhoz. Hálásan köszön­
jük nekik is!

Köszönjük a nagyszámú érdeklő-
dést, a lelkes részvételt!

Találkozzunk az egyesület követ-
kező programjain is!
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Már hagyománnyá vált településünkön, hogy május utol­
só szombatján a családok számára közösségi programokat 
szervezünk, ahol kicsik és nagyok egyaránt élvezhetik a 
játékokat, a sport­ és a kulturális programokat, a közössé­
gi együttlét örömét. 

A nap első felében sport­ és gyermeknapi programok­
kal vártuk az érdeklődőket, délután pedig neves vendég­
előadók és általános iskolánk tanulói kaptak szerepet. 
A rendezvény egy vidám hangulatú utcabulival zárult.

Reméljük, mindenki nagyon jól érezte magát!
Ezúton is köszönöm mindenkinek, aki hozzájárult a 

Falunap sikeréhez, munkájával, támogatásával, vagy elő­
adóként emelve annak színvonalát!

Besnyő Község Önkormányzata a rendezvény megva-
lósítására pályázatot nyújtott be a KAP-RD57-066-1-25 
kódszámú „A helyi együttműködések támogatása és erő-
sítése, a közösségfejlesztés ösztönzése” című pályázati 
kiírás keretében.

Fejes Zsuzsanna
polgármester

GYERMEKNAPPAL EGYBEKÖTÖTT 
CSALÁDI NAP BESNYŐN
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MFP-UHJ/2023 kódszámú 
„„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kap-
csolódó beszerzések” című alprogram 

pályázatának rövid összefoglalója
Kedvezményezett neve: Besnyő Község Önkormányzata
Projekt címe: Temető kisléptékű fejlesztése Besnyő tele­
pülésen
Szerződött támogatás összege: 3 800 000 Ft
Támogatás mértéke: 100%
A projekt tartalmának bemutatása:
Besnyő Község Önkormányzata a temető kisléptékű fej­
lesztésére nyújtott be pályázatot és nyert támogatást. A 
fejlesztéssel érintett ingatlanon a temetkezési helyek bő­
vítése történik, melyhez új közforgalom elől elzártan üze­
melő, zúzottkő­burkolatú út készül az ehhez tartozó köz­
világításnak fejlesztésével, azaz négy darab új napelemes 
kandelábert helyezünk ki, illetve a meglévő urna épülete 
bővül 45 helyes urnafallal.
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2025.05.30.
A projektazonosító száma: 3505137998

A TEMETŐ FEJLESZTÉSE



9

EGÉSZSÉGÜGY ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁS 
AZ EGYKORI PUSZTÁKON 

ÉS 1950-TŐL NAPJAINKIG BESNYŐN
„A múlt erős gyökér, jelen és jövő belőle él.”

 (Bábel Balázs)

„Virágzás, lombhullás, születés, halál,
Nem véletlen egy sem, a sors könyvében áll”.

(Ámosz Óz)

Besnyő 75 éves egészségügyének áttekintéséhez min­
denképpen fontos szót ejteni az azt megelőző időszak­
ról, az egykori pusztákon élő emberek egészségügyi kö­
rülményeiről és ellátásukról. Erről az időszakról az alábbi 
írás olvasható: „Jellemző a cselédházak nyomorára, hogy 
volt olyan cselédház, amelyben 32 családot zsúfoltak össze. 
Világítási célra faggyúgyertyát és petróleumlámpát használ-
tak. Elvétve Ercsibe jártak vásárolni. Orvoshoz is. A rendkívüli 
rossz körülmények és az egészségügyi ellátás hiánya követ-
keztében igen magas volt a gyermekhalandóság.” 

Az egykori pusztákon közel 250 család élte dolgos, min­
dennapi életét. 

„Az élet tűz, amely mindig elhamvad, 
de új lángra kap, amikor gyermek születik.” 

(G. B. Shaw)

A születés az élet csodája. Ezt a csodát a legidősebb Bes­
nyőn élők még a pusztában élték meg Hetessy Györgyné 
szül. Hujber Teréz okleveles bábaasszony segítségével, 
aki az 1932­ig működő Szekszárdi Bábaképzőben végzett. 
Unokája Takács Péter, Mézillatú nyár című könyvében így 
ír róla: 

„Nagymama nyugdíjas bába. Negyven éven át minden 
gyermek első ríkatója, ő adta az első langyos mosdatást, az 
első szerető simogatást a megszületőnek. Mindenki ismeri, 
mindenkit számontart most is, mikor már tíz év óta nem lépi 
át a kerítés vonalát fájós lábaival.” 

Ennél szebben nem lehet megfogalmazni ennek a hiva­
tásnak mibenlétét. Többen, akikkel az egykori puszták éle­
téről beszélgettem, az ő nevét említették elsőként, hogy 
őket Hetessy néni segítette világra, aki nagy szeretettel és 
odaadással végezte munkáját. Előfordult olyan is, „a máso-
dik világháború egyik karácsonyán”, hogy kisborjút segített 
világra – olvashatjuk unokája fent említett könyvében. 
A pusztaiak tésasszonynak szólították tiszteletük jeléül. 
Valóban, mindenkit számontartott, még felnőtt korában is, 
szívesen emlékezett a születésük pillanataira. Kedves em­
léket hallottam Gábor Bandi bácsitól, ami ezt bizonyítja. 
Bandi bácsi kishúga születésekor ki volt tessékelve az ud­
varra, de nagyon kíváncsi gyermek volt, izgatta, mi törté­
nik odabent. Felkapaszkodott a cselédlakás kicsi ablakára 
és beszólt: – Bábaasszony bemehetek? – A történet csat­
tanója, hogy már felnőttkorában Hetessyéknél járt, és az 
udvaron a férfiakkal beszélgetett. Egyszer csak a jól ismert 
hang – Hetessy nénié – kiszólt: – Bábaasszony bemehetek? 
– Valóban mindenkit számontartott még felnőttként is. 
Természetesen unokáit is ő segítette világra. Rapainé Nel­
like szeretettel emlékezik bábaasszony nagymamájára, aki 
még 1970­ben nagy szakértelemmel nyugtatta várandós 
unokáját: Nyugodj meg, még nincs itt az idő! Emlékét sze­
retettel őrzik azok a besnyőiek, akik tőle kapták az „első 
ringatást, simogatást”.

Az érdeklődők figyelmébe ajánlom: az egykori bába­
asszony személyes tárgyai, táskája, a szülésekről készült 
jegyzőkönyvek megtalálhatók a Besnyői Helytörténeti 
Múzeumban.

Hetessy néni nyugdíjazása után, az ötvenes évek köze­
pétől Csengeri Bálintné, szül. Verebi Rozália, az egykori 
felső-besnyői kislány volt még egy ideig a falu bábája, az-
tán hosszú ideig, 1985-ig, nyugdíjazásáig körzeti ápoló-
nője. 1958­ban Dunaújvárosban megépült a szülőotthon, 
és kezdett általánossá válni a kórházban való szülés, de az 
első tanítványaim zöme még itthon született, 1959–60­Cselédház az egykori pusztában                  (Fotó: Nemzeti Archívum)
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ban. Rózsika néni még 1970­ben is itthon segített világra 
egy gyermeket. Személyesen ismertem őt, és segítőkész, 
mosolygós alakja itt van előttem. Szívesen adott tanácsot 
a várandósoknak, hozzá fordulhattunk, ha gyermekápo­
lással kapcsolatban bizonytalanok voltunk. Az ő emlékét 
is szeretettel őrzik azok, akik ismerték.

A születések életünk legszebb pillanatai, de az egykori 
puszták lakói és őseik pusztító járványokat is megéltek. 
Ezek egyike, amire az egykor ott élők, a község legidősebb 
lakói emlékeznek, az a tüdőbaj. Magyarországon évente 
15 ezer ember halálát okozta ez a kór. Sajnos, sok csa­
ládban volt áldozata: édesanya, kisgyermek, családapa, 
fiatal felnőtt. Aztán a rettegett járványos gyermekbénu-
lás az 1950­es években több hullámban szedte áldozatait. 
A leginkább kisgyermekeket megtámadó vírus „szó szerint 
megbénította, vagy megölte a gyermekeket”. Utoljára talán 
1969­ben fordult elő ez Magyarországon. Köszönhető ez 
az 1959­ben bevezetett védőoltásnak. Szomorú tény, de 
Besnyőn is voltak áldozatai ezt megelőzően is, illetve még 
ebben az évben is, ahogyan erről egykori tanácsi jegyző­
könyvben is olvashatunk és a helybeliektől hallhatunk: 
„Az egészségügyi ellátottság helyzete 1960-ig nem volt ki-
elégítő annak ellenére, hogy mind a tanács, mind a végre­

hajtó bizottság ezzel a területtel súlyának megfelelően 
foglalkozott. Sem rendelő, sem állandó orvos nem volt 
a községben. A háború éveiben Ercsiből dr. Félix István
községi orvos járt, majd dr. Káló Mihály, iváncsai körzeti 
orvos rendelt hetente egyszer. A tanácsülési anyagban 
szerepelt 1959­ben: Gyermekparalízis következtében a kör-
nyező községekhez képest elég magas a gyermekbénulások 
száma.

ORVOSAINK 1961-től
Az 1950­től működő községi tanács 1961-ben orvosi la-
kást, rendelőt épített, és 1961-től dr. Keszei József látta 
el a község és a puszták orvosi teendőit. Már nem kellett 
több kilométerre utazni orvosi ellátásért. A külterületek 
lakóihoz is hetente kilátogatott, és még fogat is húzott, ha 
szükséges volt. A rendelő felszerelésében a járási tanács 
dunaújvárosi kórháza segített, mintegy harmincezer forint 
értékű műszert adott a községnek.

Keszei doktor bácsi 1987 novemberéig, nyugdíjazásáig 
volt Besnyő körzeti orvosa. Megalapozta Besnyő egész-
ségügyét. Felesége, Irénke néni az orvosírnoki teendőket 
látta el. Hálásak lehetünk, hogy 26 éven át volt állandó or­
vosunk, aki komoly szakmai tapasztalattal ellátta a felnőtt 
és gyermekbetegeket. Egy­egy család több generációját is 
kezelte. Az ügyeleti rendszer bevezetéséig 24 órás szolgá­
latot látott el. Több esetben olyan orvosi beavatkozást is 
elvégzett, amelyet akkoriban csak kórházakban végeztek.

1988-ban dr. Nagy István vette át a háziorvosi teendő­
ket, amelyet 2004-ig, ekkor bekövetkezett haláláig vég­
zett.

2004. novemberétől 2005. augusztus végéig helyet­
tes orvosok dolgoztak rendelőnkben: dr. Baráth Miklós, 
dr. Wittmann Károly, dr. Glashütter Csaba és dr. Kőbá-
nyai János.

2005. szeptember 1-től 2013. október 31-ig dr. Brandt 
J. Béla töltötte be a háziorvosi posztot. A fiatal, nagyon 
közvetlen, egészséges életszemléletű, aktívan sportoló 
orvosra többen emlékezünk szeretettel. 

Dr. Keszei József körzeti orvos az új rendelő előtt 
egyik betegével beszélget az utcán              (Fotó: Nemzeti Archívum)

Dr. Keszei József körzeti orvos 
az új rendelő előtt, az utcán beszélget 
betegével                              (Fotó: Nemzeti Archívum)

Dr. Keszei József körzeti orvos a várakozó 
betegekkel beszélget a rendelőben

(Fotó: Nemzeti Archívum)

Dr. Keszei József körzeti orvos 
egyik betegét vizsgálja otthonában

(Fotó: Nemzeti Archívum)



11

2013. novemberétől 2014. november végéig ismét 
helyettesítő orvosaink voltak: dr. Horváth István és 
dr. Egyed Péter.

2014. december 1-től dr. Bretz Ádám a háziorvosa 
Besnyőnek. Az elmúlt években nagyon sokat változott 
az egészségügy. Az orvosi rendelőnk korszerű eszközök­
kel gyarapodott. Lehetőségünk van vérvételt kérni, alkal­
massági orvosi vizsgálatot helyben, és infúziós kezelést 
kapnak szintén helyben a rászoruló betegek. Bretz doktor 
úrral „vészeltük át” a Covid 19 járványt. Korszerűsödött 
a gyógyszerfelíratási és ügyeleti rendszer. Nagyon meg­
nyugtató, hogy ismét állandó személyzete van a házior­
vosi szolgálatnak, akik szeretettel és már ismerősként 
fogadják a betegeket. Szükség esetén a háziorvos, illetve 
asszisztense otthonunkban végzi el a vizsgálatot, oltást és 
vérvételt.

KÖRZETI ÁPOLÓNŐINK
Csengeri Bálintné Rózsika néni, aki 1961-től dr. Keszei 
József mellett nyugdíjazásáig, 1985. augusztus végéig lát­
ta el ezeket a teendőket. Több évtizeden át szolgálta Bes­
nyő egészségügyét, bábaként, védőnőként, majd körzeti 
ápolóként is.

1985. szeptember 1-től 2023. augusztus 31-ig Csen­
geri Rózsika néni utódja a szintén besnyői gyökerekkel 
rendelkező Koncz Györgyné szül. Rideg Márta, szakvizs­
gázott körzeti ápolónő lett, akit szülési szabadsága idején 
Madarász Mária és Vincze Erzsébet helyettesített. Márti 
38 éven át volt a Besnyői egészségügy dolgozója. Körzeti 
ápolónőként nemcsak a rendelőben látta el feladatait, ha­
nem a betegeket otthonukban is ápolta, kezelte. Sok em­
bernek utolsó percében is ott volt, hogy segítsen. Sokéves 
tapasztalata segített hozzátartozóink ápolásában, értékes 
egészségügyi tanácsokkal látott el bennünket. Hosszú 
évekig tartó lelkiismeretes, hivatástudattal végzett oda­
adó munkáját köszönöm a Besnyőiek nevében.

2023. szeptemberétől Pászti Mintál Adrienn közel két 
éve már a besnyői rendelő ápolónője. Barátságos, kedves 
egyéniségét gyorsan megszerették és elfogadták a be­
tegek.

FOGORVOSI ELLÁTÁS
1971-től, 54 éve Besnyő is bekapcsolódott azok közé 
a települések közé, ahol már helyben fogorvosi ellátást 
kaphattak az itt élők. Akkoriban 20–25 ember is várako­
zott a rendelőben a sorára, mivel akkor még nem volt elő­
zetes időpontfoglalás. A kezdetektől napjainkig a fogászat 
körzete Besnyő és Beloiannisz település is. A felnőtt la­
kosság ellátása mellett folyamatos az iskolafogászati szű­
rés is.

Fogorvosaink voltak
1971–1976 dr. Vadai Zoltán
1976–1980 dr. Bendula Erzsébet
1980–1985 dr. Sashalmi Teréz
1985–1995 dr. Szirmai János
1996–2006 dr. Décse József
2006–2008 helyettesítő orvosok látták el a praxist:

dr. Balogh Flóra, dr. Szappanos Mária, 
dr. Szögi Pál

2008–2010 Abu-Raya Muafaq
2010–2018 dr. Kecskeméti Beáta, aki a mai napig 
nagy szeretettel emlékezik a besnyőiekre, ahogyan ked­
ves egyéniségét mi sem felejtjük.
2018–2024 dr. Kamalian Abed és 

dr. Farrikhi Rouzbeh
2024. novemberétől 2025. március végéig 

dr. Fürész Zsófia
2025. áprilistól dr. Burkush Kateryna várja szeretettel a 
fogászati panaszokkal érkező lakosokat.

Akik a kezelések közben, ha kellett a kezünket vagy ép­
pen a fejünket fogják és nyugtatnak bennünket, segítik az 
orvos munkáját, a mindenkori fogorvosi asszisztensek.

1971–2008 Varga Ferencné/Marika 37 éven át szol­
gálta Besnyő egészségügyét fogorvosi asszisztensként. 
Kedves személyisége nyugalmat sugárzott a rendelőben 
fogászati kezeléseink során. Köszönjük munkáját!

2010–2018  Márton János, akire szívesen emlékezünk.
2018. októberétől Vlahopuloszné Kovács Mónika fog­

orvosi asszisztens mosolygós arccal, derűsen fogad ben­
nünket, amikor a fogászati beavatkozásra megérkezünk.

Dr. Keszei József körzeti orvos otthonában, családja körében                                                                           (Fotó: Nemzeti Archívum)
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GYERMEKEINK EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSA
Állandó gyermekorvosi ellátás talán a 80­as évektől mű­
ködik Besnyőn. Ezt megelőzőleg időszakonként jártak ki 
gyermekszakorvosok a rendelőbe, illetve a körzeti vagy 
a háziorvos látta el a gyermekek kezelését is. Gyermek­
szakorvosi vizsgálatra Dunaújvárosba kellett vinni a beteg 
gyermekeket. 

Gyermekorvosok, akik már napi rendszerességgel dol­
goztak településünkön: dr. Bauer Imre és dr. Baranyai 
Zsuzsanna.

1999-től rendel rendszeresen Besnyőn dr. Khalil Nadír 
gyermekorvos. A szudáni származású orvos több mint 
húsz éve gyógyítja, kezeli gyermekeinket, akihez most 
már az egykori kisgyermekek, mint felnőtt szülők hozzák 
gyermekeiket. Nagyon sokunk személyes ismerőse lett a 
hosszú évek során.

A gyermekszakorvosi ellátás mellett nagyon nagy sze­
repe van a védőnőknek a gyermekek egészséges fejlődé­
se érdekében. Mivel az anyák és a csecsemők védelmére 
1915­ben alakult meg a Védőnői Szolgálat Magyarorszá­
gon, így már az ötvenes évek környékén születettek, ill. 
szüleik emlékeznek védőnénire, Marika nénire, Papp Má-
riára, aki a szomszédos településről járt hozzánk.

1973–1974 Olaszi Józsefné – Talán ő volt községünk 
első állandó védőnője. Őt megelőzőleg a szomszédos te­
lepülésekről jártak át védőnők, illetve Csengeri Bálintné/
Rózsika néni látta el ezt a feladatkört is. 

1974–1994 Pálinkásné Marton Mária – Pályakezdőként 
került Besnyőre, és korai haláláig a besnyői kisgyermekek, 
csecsemők „védangyala” volt, ahogyan én hívtam őt. 

Halálát követően zömében helyettesítők látták el ezt a 
feladatot, illetve kicsit hosszabb ideig Sándorné Mikula 
Szilvia.

Veszeli Józsefné iváncsai védőnő nagyon sokszor he­
lyettesített Besnyőn, sokunknak kedves ismerőse.

2006. október 1-től Páli Szilvia – Már 19 éve nagy hi-
vatástudattal és töretlen hittel végzi munkáját, abban a 
helyiségben, ahová egykoron őt édesanyja is hozta egy­
kori elődjéhez. A baba­mama találkozók lelkes ötletgaz­
dája és szervezője. Szívügye az általános iskolai tanulók 

egészségvédelme is. Szülési szabadsága idején 2014. áp-
rilisától 2017. áprilisáig Őzné Kostyál Judit és Nagy Anita
védőnők helyettesítették.

SZOCIÁLIS ELLÁTÁS, GYERMEKJÓLÉTI 
ÉS CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

„Ajándék a sorstól, ha valaki 
képes másoknak segíteni”

Az ebben az ágazatban dolgozók a jövő nemzedékéért, 
a gyerekekért, a családokért és az idősekért dolgoznak. 
Munkájukat nem az egészségügyi törvény szabályozza, 
de fontosnak tartom megemlítésüket e visszatekintés 
kapcsán. 

A házi segítségnyújtás szolgáltatásban feladatot ellátó 
dolgozók nagy szeretettel és gondoskodással veszik körül 
azokat az idős embereket, akik már nem tudják magukat 
ellátni, hozzátartozójuk nincs, vagy távol innen él.

Az első gondozók a 90­es években kezdték meg mun­
kájukat: Csirkovics Gáborné és Verebi Mihályné, akik de­
rűvel, nagyon nagy szeretettel végezték a házi segítség­
nyújtást. Hálával emlékezünk rájuk. 

A későbbiekben Debreceni Ferencné, aki szívesen em­
lékezik vissza erre az időszakra.

Kistérségi társulási formában megalakult a családsegí­
tő és gyermekjóléti szolgálat, és szociális iroda létesült 
2004­ben, majd 2013­tól az önkormányzatunk vette át 
ezeket a feladatokat.

2004–2020 – Döbröczönyi Ferencné 16 éven át, nyug­
díjazásáig volt az idős emberek támasza, segítője. Kö­
szönjük!

Pup Gyuláné példamutatóan, immár 21 éve nagy em­
pátiával és türelemmel végzi áldozatos tevékenységét.

Osuszd Csabáné 2020-tól szintén nagy szeretettel vég­
zi a szociális ellátást.

A házi segítségnyújtás szociális szakgondozói 7–7 ápol­
tat látnak el naponta. Munkájukról napi rendszerességgel 
naplót vezetnek.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat a nehéz hely­
zetben élő családok életkörülményeinek változásához 
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nyújt segítséget, gondoskodik a gyermekek védelméről. 
2004-től korai haláláig, 2020­ig családsegítőnk Léhner 
Nikoletta volt. Emlékét őrizik azok, akiknek önzetlenül, 
lelkesedéssel, nagy szeretettel segített. 

Jelenleg Dani Csilla családsegítőnk végzi ezt a munkát.

A visszatekintés nyilván nem teljes, de szerepelnek ben­
ne azok az emberek, akikkel szinte valamennyien kapcso­
latba kerültünk vagy kerülhetünk, akikre sokszor nagyon 
nagy szükségünk volt vagy lehet. Hálával kell rájuk gon­
dolnunk, hiszen hivatásuknál fogva az egészségünkért, az 
életünkért fáradoztak, fáradoznak.

Cicero szerint, „A hála nemhogy csak a legnagyobb erény, 
de az összes többi tőle származik.” 

Baki Ferencné

MIÉRT JÓ BESNYŐN 
GYEREKKÉNT?

Besnyői Hírmondó
Alapító: Besnyő Község Önkormányzata, 2008. 

Lapnyilvántartási szám: KÖH 163/479/1/2008., 
OSZK ISSN 2061­0963

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Besnyő
A kiadásért felelős: Fejes Zsuzsanna polgármester

Szerkesztő: Fejes Zsuzsanna 
Készült 700 példányban, 2025. július 15­én

Készült: TEXT Nyomdaipari Kft. Dunaújváros
A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető 

Megrendelés száma: 3/2025
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ÓVODAI ÉLETÜNKBŐL
„A gyermek olyan, mint 
egy pillangó a szélben.
Néhány magasabbra tud repülni, 
mint mások, de mindegyik 
a legjobb tudása szerint repül.
Miért is hasonlítanád össze őket?
Mindegyik más.
Mindegyik különleges.
Mindegyik gyönyörű.”

Minden év májusának első vasár-
napján köszöntjük az édesanyákat. 
Ezen ünnep alkalmával a gyerekekkel 
megbeszéltük, ki hol helyezkedik el 
családon belül, kinek mi a szerepe, 
miért szeretjük az édesanyákat, mit 
köszönhetünk nekik.

Bensőséges hangulat megteremté­
sével ünnepelt a Maci csoport. Rend­
hagyó anyák napi videóműsorral ké­
szült a Süni és Méhecske csoport. 
Minden gyermek meglepetésaján­
dékkal kedveskedett szeretteinek.

Május 10-én tartottuk a Madarak 
és fák napját. A zöld jeles nap célja, 
hogy felhívja a gyerekek figyelmét 
a fák fontosságára, a madarak vé­
delmének feladatára. A naphoz kö­
tődően madárhangokat hallgattunk 
felvételről, amiket megpróbáltunk 
utánozni is. Megismerkedtünk a fa 
részeivel és a madarak tulajdonságai­
val is. Az óvoda udvarán megnéztük 
távcsővel az odúk lakóit, és megmér­
tük a fák törzseit. Érdekes előadást is 
hallgattunk, ahol megtapasztaltuk a 
madarak életmódbeli változásait, táp­
lálkozási szokásait, sőt ölyvet is rep­
tettünk az udvaron.

Izgalmasan kezdődött május har­
madik hete, mikor a PÖTTÖM HETET
tartott unk. A hét minden napján más 
esemény, program színesítette a gye­
rekek óvodai életét. Volt vadászku­
tya­bemutató, buborékfújás, csillám­
tetoválás, kerékpáros akadálypálya, 

ahol bővültek a gyerekek közlekedési 
alapismeretei. Fő attrakcióként 3D­s 
mozivetítés során eljutottunk a vi­
lág más országaiba is. A Family Frost 
támogatásával hűsítő jégkrémet fo­
gyasztottak ovisaink.

A ballagás az óvodás évek megható 
lezárása, amikor a ballagó gyerekek 
búcsút intenek a játékos mindenna­
poknak, és izgatottan készülnek az 
iskolára. Ez az ünnep mindenkinek 
emlékezetes pillanat, tele örömmel, 
büszkeséggel és egy kis szomorú­
sággal. A Méhecske csoport gyerekei 
lelkesen készültek az óvodai búcsú­
zásra: verseket, énekeket tanultak, 
melyek segítettek kifejezni mindazt, 
amit a szavak olykor nehezen tudnak 
elmondani.

Búcsúzó nagycsoportosaink: Baki 
Zétény, Benyovszki Natasa, Bozsó 
Péter, Erdős Jázmin, Gede Kinga Ma­
riann, Hajabács Alíz, Hajdú Zsófia, 
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Horváth Zalán, Jámbor Máté, Ká­
dár Benett, Kocsis Bence, Huber 
Zalán Krisztián, Ligeti Bianka, Mé­
száros­Pauer Botond, Selmeci Atti­
la Vidor, Sudár Liliána, Topp Zétény 
Tamás, Tóth Szofia, Varga Lilien Zoé, 
Varró Natália, Verebi Eliza, Vincze 
Áron Gábor, Zeller Zsófia Csenge.

„Hej óvoda, óvó nénik,
nem maradok tovább én itt!
Itt mi soká nem maradunk:
vár az iskolai padunk!”

A tanév végén nemcsak a nagycso­
portosoktól búcsúztunk, hanem Czi-
beréné Nagy Mária kolléganőnktől
is, aki a 40 éves szolgálati időt meg­
szerezve vonulhatott nyugdíjba.

Ezúton is köszönjük az együtt töl­
tött éveket, sok szeretettel további jó 
egészséget, pihenést kívánunk Mari­
ka óvó néninek!

„Az idő múlásával nem veszítünk 
értéket, 
hanem gazdagabbak leszünk 
tapasztalatokban és emlékekben.”

Óvodánkban június hónaptól nyári 
időszak kezdődött. A nyári összevo­
nások alatt különböző csoportba járó 
gyerekek kerülnek egy csoportba, 
ezért egyik feladatunk segíteni a gye­
rekeket egymás elfogadásában. Szá­
munkra fontos, hogy az óvodai életet 
olyan tartalommal töltsük meg, hogy 
az színes, változatos élményekkel teli 

legyen. Sokat tartózkodunk a szabad­
ban, igyekszünk kihasználni az udva­
runk adta lehetőségeket.

Megszokott napjainkat színesebbé 
tette a 8. osztályosok bolondballagá­
sa. Ovisaink vidáman fogadták a vic­
ces jelmezekbe bújt ballagókat.

Mindenkinek szeretnénk megkö­
szönni a tanév során nyújtott segítsé­
gét, támogatását. 

Köszönjük a szülői szervezet lelkes 
munkáját.

Kívánjuk, hogy a nyári szünet ide­
jén mindenkinek jusson ideje a pihe­
nésre, és sok színes élménnyel gazda­
godva térjen vissza az óvodába, vagy 
kezdje meg a nagycsoportosokra vá­
ró iskolai életet.
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Madarász Viktorné

„Nyakunkon a nyár már,
nyomában a játék,
mezőt, hegyet járni,
eltökélt a szándék.

A csavargó szélben
táncoljon a labda,
és a játékot mi
nem is hagyjuk abba!”
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ISKOLÁNK HÍREI
2025. május, június

A tanév utolsó heteiben is színes és 
változatos programokkal telt meg 
iskolánk élete: a tanulók nemcsak a 
tantermi falak között, hanem azon 
kívül is számos élménnyel gazdagod­
hattak. A különböző rendezvények 
– a sportnapoktól a kulturális bemu­
tatókon át a környezettudatosságot 
erősítő projektekig – nemcsak szó­
rakozást, hanem értékes tanulási le­
hetőségeket is kínáltak. A közösségi 
események célja, hogy erősítsék az 
összetartozás érzését, fejlesszék a 
diákok szociális készségeit, és inspi­
rálják őket az aktív részvételre.

Május elején a Nébih munkatársai 
tartottak interaktív előadást a 3. osz­
tályban az élelmiszer-pazarlás meg-
előzéséről és annak fontosságáról, 
amely által a gyerekek hasznos és el­
gondolkodtató információkhoz juthat ­
tak a fenntarthatóság témakörében.

Május 8­án Pusztaszabolcson ren­
dezték meg a Tankerületi népdal-
éneklési versenyt. A színvonalas 
megmérettetésen iskolánkból 9 lel­
kes diák vett részt A mezőnyben 11 
iskola 77 diákja versenyzett, s közü­
lük korcsoportjában 1. helyezést ért 
el Kaszap Anna, 2. helyezést Madarász 
Léna, 3. helyezést pedig Orbán Kincső. 
Különdíjban részesült Kun Krisztián. 

Szívből gratulálunk nekik és a töb­
bi résztvevőnek is: Fodor Jázmin­
nak, Domak Enikőnek, Kun Noriná­
nak, Barabás Viktóriának és Barabás 
Kamillának, valamint felkészítő taní­
tóiknak, tanáruknak!

Idén 10. alkalommal rendezték meg 
a Seregélyesi Baptista Általános Is­
kola szervezésében az „Indulj el egy 
úton…” Természetismereti turisztikai 
vetélkedőt, melyen iskolánk csapata 
negyedik alkalommal vett részt. Kitar­
tó munkának köszönhetően kocso­
portjukban 53 csapatból első helyen 
jutottak be a legjobb tíz közé a sere­
gélyesi döntőbe, ahol határon túlról is 
érkeztek versenyzők. A Besnyői Ter­
mészetjárók csapata: Madarász No-
émi, Németh Csenge, Debreceni Zalán 
és Kiss Vince a szoros versenyben a 
4. helyet szerezték meg. Szívből gra­
tulálunk nekik és felkészítőjüknek, 
Bodrogi Csillának!

Május 13­án, kedden a 8. osztályo-
sok biciklire pattantak, és tekertek 
egyet a Velencei-tó körül. A túra után 
a jól megérdemelt fagyi sem marad­
hatott el. Köszönjük az élménydús, 
közösségépítő program szervezését 
és lebonyolítását Fábián-Benkő Ale-
xandra, Fábián Balázs és Dobrán Anikó
pedagógusoknak!

Május 9­én az 5–6. osztályos focis 
fiúk vettek részt Székesfehérváron 
a megyei megmérettetésen. Sajnos 
betegség miatt egyik játékosunk nem 
tudott elmenni, de a többiek hősie­
sen helytállva tizedikként végeztek a 
tornán. Csapattagok: Halász Botond, 
Joó Tamás Zoltán, Kun Krisztián István, 
Mester- Bosnyák Bence, Németh Cson-
gor, Sebestény Benjamin, Skultéti-Nagy 
Milán, Ugi Péter. Gratulálunk a fiúknak 
és felkészítő tanáruknak, Fábián Ba-
lázsnak!

Május 31­én a települési Családi és 
gyermeknapon több osztályunk és 
csoportunk is fellépett, színesítve a 
nap programjait.

Májusban meghívtuk iskolánkba 
Vámos Robit, aki gyermekcoach, író 
és művész­mentor. Egyedi módsze­
reivel és kreatív megközelítésével 
vált ismertté a gyermekek és szülők 
körében. Rendhagyó rajzórákkal és 
élményprogramokkal érkezett hoz­
zánk, amelyek célja a gyermekek ön­
bizalmának és egyéniségének erősí­
tése egy önismereti utazás keretében. 
Támogató tanácsaival arra bátorított a 
a résztvevőket, hogy vállalják egye­
diségüket és különbözőségüket, és 
bontakoztassák ki tehetségüket. Há­
lásak vagyunk a ránk szánt időért és 
a tanácsokért. A gyerekek és a részt 
vevő kollégák is sok hasznos tapasz­
talattal és ajándékkal gazdagodtak. 
„Mindenki magába nézett, és mások­
ra is, más szemmel.”

Iskolánkban harmadik alkalommal 
rendezték meg az Arany Gálát, ame­
lyen osztályaink és művészeti cso­
portjaink mutatkoztak be a szülők 
és érdeklődők előtt. Az eseméy nem 
csupán egy előadás­sorozat – sokkal 
inkább egy színes, élményekkel teli 
utazás volt, amelyen tanítványaink 
vezettek végig bennünket a saját te­
hetségükkel, kreativitásukkal és lel­
kesedésükkel. A fellépések mögött 
hosszú hetek – sokszor hónapok – 
munkája áll. A gyerekek örömmel és 
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izgalommal készültek, pedagógusa­
ink pedig fáradhatatlanul támogat­
ták őket, hogy mindannyian büszkén 
állhassanak a közönség elé. Büszkék 
vagyunk rájuk – és hálásak vagyunk a 
kedves szülőknek, hogy mindig mel­
lettük állnak, bátorítják őket, és ezen 
a délutánon együtt ünnepelhettük 
mindazt, amit az elmúlt tanévben el­
értünk.

Június 6­án tartottuk iskolánkban 
a gyermeknapot. A reggelihez 1–1 
müzliszeletet és szívószálas üdítőt 
kaptak a gyerekek a Besnyői Iskoláért 
Alapítvány jóvoltából. Reggeli után 
zenés bemelegítés következett, majd 
kezdetét vette a színpadon a „Ki, mit 
tud?” Iskolánk tanulói érdekesebbnél 
érdekesebb produkciókat mutattak 
be. Ugi Peti fergeteges dobelőadás­
sal nyitotta a műsort, amit rengeteg 
táncos­énekes produkció követett, a 
Madarász testvérek pedig kimagasló 
ügyességükről tettek tanúbizonysá­
got monociklis mutatványukkal. Be­
mutatkoztak még ügyes táncosok 
és énekesek is. Ezzel párhuzamosan 
lehetőség volt pingpongozni, tolla­
sozni, röplabdázni, célba dobni, asz­
faltrajzot készíteni, blazepoddal és 

társasjátékkal játszani, a kisebbek 
pedig szívesen homokoztak. Beloian­
niszból játékos focipályát építettek 
fel vendégeink, és óriási sikere volt 
a csillámtetkónak is. Ebéd előtt ki­
dobós bajnokság zajlott, melyet a 
már hagyományos tanár­diák mérkő­
zés zárt. A finom paprikás krumpliról 
most is a Szüsze tagjai gondoskodtak, 
s nekik köszönhetjük a jégkrémet is. 
Hálásan köszönjük minden résztve­
vőnek, hogy munkájukkal hozzájárul­
tak a nap sikerességéhez!

Június 13­án „Ünnepélyes díját-
adó” keretében jutalmaztunk min­
den tanulónkat, aki versenyeken vett 

részt. Iskolánk valamennyi pedagó­
gusa szívügyének tekinti a diákok 
munkájának elismerését, és fáradha­
tatlanul dolgozik azon, hogy iskolánk 
valódi közösséggé váljon. Egész év­
ben támogatták, motiválták és segí­
tették diákjainkat abban, hogy sikere­
sen szerepeljenek. 

Hatalmas öröm és büszkeség, hogy 
iskolánk, immár harmadik éve I. he-
lyen végzett a Matific Matematika 
Olimpián tankerületi és megyei szin-
ten egyaránt. E kiemelkedő helyezés 
és esemény tiszteletére, Fejes Flávia 
a Matific Olimpia képviselője szemé­
lyesen látogatott el hozzánk, és adta 
át diákjainknak a versenyen elért ki­
emelkedő eredményeikért a jutalmat. 
A Dunaújvárosi Tankerületi Központ­
ból Kubicza Márta és dr. Agárdi Ad­
rienn is megtisztelt minket a jelenlé­
tével. Büszkék vagyunk tanulóinkra, 
pedagógusainkra és a támogató szü­
lőkre! Gratulálunk tanulóink kitartó 
és eredményes munkájához!

A tanév utolsó 2 hetében számtalan 
kiránduláson vettek részt tanulóink. 

Az első osztályosok két osztályki­
ránduláson is voltak: falat másztak 
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Budaörsön, majd Dinnyésen voltak a 
parasztudvarban. Mindkét osztályki­
rándulás jó hangulatban telt, és kivá­
ló alkalom volt arra, hogy még jobban 
összekovácsolja a kis csapatot.

A 2. osztály Budapesten volt a Mi­
nipoliszban, ahol rengeteg élménnyel 
és tudással gazdagodtak, és játékos, 
interaktív formában ismerkedhettek 
meg jó néhány szakmával.

A 3. osztályosok ellátogattak (a 4. 
osztállyal együtt) Százhalombattára 
a Matrica Múzeumba és a Régészeti 
Parkba, voltak Budapesten a Fővárosi 
Állat­ és Növénykertben, majd Szé­
kesfehérváron a Koronás Parkban.

A 4. osztályosok a százhalombattai 
kiránduláson kívül ellátogattak Bu­
dapestre a Vajdahunyad várába, és 
fergeteges, háromnapos Erzsébet­tá­
borba is mehettek Zánkára.
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Az 5. osztály is részt vett a három­
napos élménydús programon Zánkán 
az Erzsébet­táborban, és Budapesten 
is voltak a Fővárosi Állat­ és Növény­
kertben.

A 6. osztályosok Balatonfűzfőre ki­
rándultak, ahol csapatépítő, élmény­
dús programokon vettek részt.

A 7. osztály sem maradt ki a jó­
ból. Kirándultak Budapestre az állat­
kertbe, voltak Pálvölgyön a cseppkő­
barlangban, pizzát ettek közösen az 
utolsó előtti napon.

A 8. osztály, az előzőekben említett 
biciklitúrán és Nemzeti Múzeum láto­
gatásán kívül, három fantasztikus na­
pot tölthetett Zánkán az Erzsébet­tá­
boros programokon.

Június 18­án felső tagozatos diák­
jaink izgalmas kiránduláson vettek 
részt a Nemzeti Múzeumban. A lá­
togatás során a tanulók megtekintet­
ték az állandó kiállításokat, illetve in­
teraktív foglalkozáson vehettek részt. 
Betekintést nyertek Magyarország 
gazdag történelmébe, és érdekes 
történelmi eseményekről hallhattak. 
A program nemcsak szórakoztató, ha­
nem tanulságos is volt, sok élménnyel 
gazdagodtak tanítványaink. A belépő­
jegyek megvásárlását nagyon szépen 
köszönjük alapítványunknak, míg a 
buszköltséghez való hozzájárulást a 
Szüszének!
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Az utolsó tanítási napok ballagó 8. 
osztályosainkról szóltak. Az utolsó 
előtti nap délelőttjén bolondballagás 
keretében szórakoztatták iskolánk ta­
nulóit, meglátogatták óvodásainkat, 
a polgármesteri hivatal dolgozóit, a 
község üzleteit, a tsz munkatársait. 
Délután megható szerenádot adtak a 
pedagógusoknak, majd fergetegeset 
buliztak este a banketten.

Június 21­én, ünnepélyes, tanév-
záróval egybekötött ballagáson, a 
nyolcadikos osztály búcsút intett a 
Besnyői Arany János Általános Isko­
lának, ahol az első betűktől az utolsó 
feleletekig együtt nőttek, tanultak, 
formálódtak, nevettek – és néha hi­

báztak is, mindezt mindig együtt, kö­
zösségként. Köszönjük a szülőknek, 
pedagógusoknak és mindenkinek, 
aki részese volt ennek a különleges 
útnak, amely 2017. szeptember 1­én 
kezdődött.

Kedves ballagó Diákjaink!
Nyolc év alatt otthon lett az iskola, 
ismerős lett minden lépcső, minden 
hang. Most búcsúztok tőle – de amit 
itt kaptatok, az nem marad mögötte­
tek. Bennetek él, amíg emlékeztek rá. 

Vigyétek magatokkal mindazt, amit 
itt kaptatok – a tudást, közös neve­
téseket, tapasztalatokat, élményeket, 
a sikerek és a küzdelmek emlékét. 
Ezekből épül az, akik lesztek. Vigyé­

tek magatokkal a sok emléket, barát­
ságot, és higgyetek abban, hogy bár­
milyen útra léptek, képesek vagytok 
végigmenni rajta! Sok sikert az élet 
minden területén!

Kedves Szülők! 
Köszönjük, hogy ránk bízták gyer­
mekeiket, és köszönjük a folyamatos 
támogatást, amivel segítették mun­
kánkat a tanév során! 

Kívánok mindenkinek csodaszép, 
élményekkel és pihenéssel teli nya­
rat!

Szeptemberben találkozunk!

Garaguly Krisztina, igazgató
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A BESNYŐI NÉPDALKÖR HÍREI
Májusban két eseményen szerepelt a népdalkör.

10­én Szabadegyházán, a Vadon Nőtt Gyöngyvirág Dalkör 
10 éves Jubileumi dalos találkozóján szerepeltünk két dalcsokor­
ral és csengettyűvel.

31­én Tapolca­Diszelben, dalos találkozón vettünk részt a Cso­
bánc Népdalkör meghívására. Énekeltünk, és csengettyűztünk.

Június 15­én, a Szironta Együttes pártfogásával, Kápolnásnyé­
ken, a Halász Gedeon Eseményközpont Tehetség Paletta Prog­
ramjának keretében, csengettyűs műsort adtunk elő. Köszönjük 
a Szirontának a lehetőséget!

Szuszán Jánosné népdalkörvezető

SZIRONTA-NYÁR: EURÓPAI HARANGFESZTIVÁL, 
NYÁRI KONCERTEK

Bár az előadó­művészetben szep-
tembertől júniusig tart az évad, el­
mondható, hogy a Szironta életében 
a nyár is mindig mozgalmas volt. 
Idén sincs ez másképp. Június 6­án 
Lábatlanban jártunk, ahol a Nemzeti 
Összetartozás Napja alkalmából ad­
tunk egy különleges koncertet. Több 
szempontból is rendhagyó volt elő­
adásunk, hiszen ez volt az első olyan 
fellépésünk, ahol az utánpótlás­cso­
portunk tagjai – Németh Csenge, 
Németh Csongor és Németh Szófia
– is színpadra álltak velünk.

Az egyórás koncerten régi­új szá­
mok mellett ősbemutatóra is sor 
került: először hallhatta a közönség 
művészeti vezetőnk, Germán Már-
ton feldolgozásában Presszer Gábor–
Adamis Anna időtlen dalát, a Gyöngy-
hajú lányt. Nem ok nélkül került 
repertoárunkba ez a zenemű, ugyanis 
augusztus végén zajlik Horvátország, 
Szlovénia és Magyarország érintésé­
vel az Európai Harangfesztivál. Elő­
ször valósulhat meg hazánkban olyan 
harangkoncert, melyen „csoportos 
harangozást” (massed ringing) hallhat a 
közönség amerikai harangokkal. Több 
mint 70 zenész közreműködésével 

szólal meg közel 350 harang. Ennek a 
fesztiválnak az egyik zárószáma lesz 
az Omega­sláger. Büszkék vagyunk 
rá, hogy ezzel ez lesz az első olyan 
harangra átírt zenemű, amelyet ma-
gyar (ráadásul besnyői!) művész je-
gyez nemzetközi koncerten.

Aki élőben szeretné látni az igazi 
ősbemutatót, hogy hogyan szól a ze­
nemű közel 350 harangon, szeretet­
tel várjuk 2025. augusztus 27-én 18 
órára a Gödöllői Királyi Kastély im­
pozáns koncerttermébe. Garantáltan 
olyan koncertélményben lesz része 
közönségünknek, amelyet Magyar-

országon még nem láthattak-hall-
hattak élőben! A belépés ingyenes, 
de regisztrációval biztosíthatják ülő­
helyüket. Érdemes időben foglalni! 
Részletek a koncertről az esemény 
regisztrációs honlapján: www.ha-
rangzene.hu

Lábatlan után a Nemzeti Művelő­
dési Intézet meghívására Kápolnás-
nyékre utaztunk. A Tehetségpaletta 
program a térség érdemes együtte­
seinek és képzőművészeinek kínált 
bemutatkozási lehetőséget, ahol 
lehetőség volt mentoroktól is véle­
ményt, tanácsot kérni. Az eseményen 
a fiatalok mellett örökifjú csoportunk, 
a Besnyői Népdalkör csengettyűsei
is bemutatkoztak. A Filharmónia Ma­
gyarország két zsűritagja elismerően 
beszélt előadásunkról.

Június végén Berettyóújfaluban
hallhatták a harangszót a Nyári Mű­
vészeti Fesztivál keretében.

Júliusban ismét irány Amerika – 
igaz, ez csak technikai utazás: sajnos 
egyik harangunk megsérült és hosszú 
távon használhatatlanná vált, így cse­
réje szükségszerű. Emellett úgy tűnik, 
hogy nemcsak létszámban, hanem 
harangkészletben is gyarapodhatunk. 
De ne szaladjunk előre, a részletekről 
később adunk tájékoztatást.

Augusztus, az államalapítás ünnepe 
okán Békéscsabán, Őrbottyánban és 
Csepelen is koncertezhetünk, majd 
irány Horvátország! Itt csatlakozunk 
az Amerikából, Puerto Ricóból, Ka-
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nadából és az Egyesült Királyságból
érkező harangzenészekhez. Opati-
jában, a Kvarner Hotel híres Kristály 
termében 2025. augusztus 22-én 18 
órakor nyitjuk meg az Európai Ha­
rangfesztivált egy közös koncerttel.

Horvátország után Szlovéniába 
utazunk, ahol Ljubljanában, a Zene-
akadémián szintén egy közös előadás
szólal meg a külföldi zenészekkel.

Természetesen az év végi időszak is 
sűrűsödik, az adventi turnénk egyik 
kiemelt helyszíne a Debreceni Refor­
mátus Nagytemplom. Persze számos 
egyéb helyen is koncertezünk, a rész­
leteket folyamatosan osztjuk meg kö­
zösségi oldalainkon és a www.sziron-
ta.hu honlapunkon. 

Mozgalmas hónapok következnek, 
de reméljük, hogy jut időnk némi pi­
henésre is!

Szironta Együttes

Az idei tanévben is több hangszeren folytatta tanulmá­
nyait a SziSza csapat. Furulya, citera, és idén már hand­
belleken tanulták a gyerekek az új ismereteket. Az alsó 
tagozatosok közül Bachmann Léna furulyán, Erdős Tilda 
pedig citerán folytatta hangszeres tanulmányait. 

A felső tagozatosok pedig kisebb csapatban, párosok­
ban tanultak. Szabó Tamara és Molnár Liza Sára kétszó­
lamú furulyadallamokig jutott el a tanév végére. Fehér 
Kinga és Joó Anna Nikoletta citerán és furulyán is már 
több éve tanultak együtt. Ebben a tanévben a tanulás 
mellett nagyobb kihívást jelentett a hangszereken is egyre 
bonyolultabbá váló ismeret, technika, dalanyag elsajátí­
tása. Németh Csenge, Németh Csongor, Németh Szofia 
pedig már az idei tanévben a magyar csengettyűket hát­
rahagyva „hangszert cseréltek”. Handbell tanulmányaikat 

szeptemberben kezdték, mára már több sikeres fellépé­
sen vannak túl, önállóan és Szironta csapatát erősítve is. 

A SziSza tanulói a tanév során több alkalommal is meg­
mutathatták hangszeres tudásukat. A karácsonyi gyer­
tyagyújtások alkalmával, pedagógusnapon és a harmadik 
Arany Gálán is. 

A tanév zárása vidám, hiszen itt a nyári szünet. Másrészt 
azonban számomra szomorú is. Két tanuló a nyolcadik 
osztályból elballagott, így jövőre sajnos már nem folytat­
ják tanulmányaikat tovább. Mindketten hosszú éveken 
keresztül, általános iskolai tanulmányaik mellett, kitartóan 
folytatták a citerázást és a furulyázást. Köszönöm munká­
jukat, és remélem, hogy az életük során továbbra is fontos 
szerepet jelent majd a zene, és kívánom, hogy majd éle­
tük során legyen lehetőségük és akaratuk folytatni zenei 
tanulmányaikat! Joó Anna Nikoletta és Molnár Liza, sok 
sikert kívánok mindkettőtöknek! 

Czumpft Krisztina

VÉGET ÉRT A SZIRONTA-SZAKKÖR 2024/25-ÖS TANÉVE
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FALUNAPI DEKORÁCIÓ
Településünkön már hagyománnyá vált, 
hogy jeles ünnepnapokra óvodánk dol-
gozói és családtagjai szebbnél szebb 
dekorációkkal lepnek meg bennünket, 
és mivel a mi életünkben a családi nap 

is ünnep, ezért erre az alkalomra is 
meseszép díszbe öltöztették te-

lepülésünket, amit e helyen is 
hálás szívvel köszönünk!
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KARATEEREDMÉNYEK
Lezárult a tavaszi versenyszezon.
2025. május 31­én Ercsiben jártunk a Stílusszövetségünk FUDOKAN Or­
szágos Bajnokságán. A versenyt ötévesektől a +50­es korosztályig, kezdő és 
haladó versenyzőknek, kata, WKF kumite és Ippon Shobu (tradicionális kumi­
te) versenyszámokban hirdették meg, hogy eldöntsék a 2025­ös fudokan or­
szágos bajnoki címeket. A kiírt versenyszámokban a megmérettetésre 17 klub 
több mint 500 nevezést adott le. A küzdelmek hat tatamin zajlottak.
Az Iváncsai Kiai Karate Sportegyesület 24 versenyzővel vett részt az esemé­
nyen.
Ezüstérmes: Kummer Antal felnőtt kezdő kata és felnőtt szivacs kumite szá­
mokban.
Bronzérmes: Erős Nóra 12–13 éves kezdő kumite.
Ezzel a szép, eredményes versennyel lezártuk a versenyszezont, és folytatjuk 
a felkészülést a nyári övvizsgára.

Iváncsai Kiai Karate Sportegyesület
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15.30­16.00  . Madárijesztő-szépség-
versenyre készített 
madárijesztők 
benevezése

15.30­20.00  . Mobil játszóház
15.30­20.00  . Gyereksarok játékokkal 

kisebb gyermekek számára
15.30­20.00  . Lufihajtogatás 
15.30­20.00  . Csillámtetoválás
15.30­20.00  . Arcfestés
16.00­20.00  . Ugrálóvár
16.00­20.00  . Epoxi­gyanta ékszerek 

készítése

lesz Besnyo”n 
2025. augusztus 30-án szombaton 

az iskola udvarán 
(Besnyo”, Iskola köz 1.)

16.00­20.00  . Mandalafestés Brigivel 
(6 éves kortól)

16.00­20.00  . Bőrözés
16.00­20.00  . Játékbörze
16.00  . . . . . . . Kicsi Gesztenye Klub előadása
17.00  . . . . . . . Az óriások földjén – Interaktív 

mese Gólyalábasokkal az
Artist Company előadásában 
(artistcompany.hu)

18.50  . . . . . . . Madárijesztő-szépségverseny 
győztesének kihirdetése

19.00  . . . . . . . Patai Anna gyermekműsora
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Mindenkit szeretettel 

hívunk és várunk!

Besnyő Község 
Önkormányzata(A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!)




